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Prelat je predvodio
Misu u valencijskoj
katedrali

Pozvan od valencijanskoga
biskupa, Javier Echevarria se
obratio svećenicima iz Valencije
u ovoj Godini svećeništva.

16.03.2010.

Dana 5. veljače 2010. tisuće vjernika
je ispunilo valencijsku katedralu za
vrijeme Mise predvođenje Prelatom
Opusa Dei, biskupom Javierom
Echevarría, u čast sv. Josemarie
Escrive.



Mnogi vjernici su morali stajati za
vrijeme Mise u bočnim dijelovima
katedrale jer su sve klupe bile
ispunjene. Kako bi im se pomoglo
pratiti liturgiju postavljeni su
televizijski ekrani u raznim
dijelovima katedrale.

Svečanom slavlju su, uz
predvoditelja biskupa Echevarriu,
prisustvovali valencijski nadbiskup
Carlos Osoro, njegovi pomoćni
biskupi Esteban Escudero i Enrique
Benavent, te petnaest svećenika.

Među uzvanicima su bili treći
potpredsjednik provincije Valencije,
Juan Cotino; kancelar gradske vlade
Valencije, Miguel Dominguez;
predsjednik sindikata Rafael
Ferrando; i rektor katoličkog
sveučilišta iz Valencije sv. Vicenta
mučenika, José Alfredo Peris.

Prelat Opusa Dei je započeo svoju
propovijed riječima: "duboko je u
moje pamćenje urezana ljubav koju



je sv. Josemaria imao prema
Valenciji." Biskup Echevarría je
dodao "svetac je ovo javno izrazio
1972 g. za vrijeme svog zadnjeg
boravka među vama, kad je rekao da
gleda Valenciju s osobitom
naklonošću bez uvrede prema bilo
kojem drugom gradu u Španjolskoj ili
van Španjolske." Prelat je pozvao
valencijske vjernike da dobro
iskoriste ovu svečevu ljubav "jer se
on zalaže za vas gore na nebu."

U svome dijelu, nadbiskup Osoro,
koji je rekao nekoliko riječi na
početku ceremonije, se zahvalio Bogu
na karizmi koju je dao Crkvi kroz sv.
Josemariu u služenju svim
muškarcima i ženama, na karizmi
koja je porodila tako prekrasne
plodove za Crkvu u Valenciji, kojoj su
pomagali svi članovi Djela."

Konferencija u Valenciji

Ujutro prije Mise, biskup Echevarría
je također održao govor svećenicima



koji su organizirane oko teološke
škole Sv. Vinka Ferrerskoga i
svećeničke knjižare Almudi.

Navodeći misli Pape Benedikta XVI,
naglasio je da svećenička misija u
propovijedanju Božje riječi "nije u
tome da izgovaramo puno riječi nego
da budemo odjek i širitelji Riječi,
Riječi Božje koja je postala tijelom za
naše spasenje. Nismo poslani da sebe
naviještamo ili svoje osobne stavove i
misli nego misterij Isusa Krista."
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